
Pregunta dirigida a quienes votarían 
a favor o en contra

Sentimiento personal sobre la independencia

 GARA

Sería 

beneficiosa

Me siento solo vasco

Me siento más vasco que español

Me siento tan español como vasco

Me siento más español que vasco

Me siento solo español

No sabe / No contesta

Sería

perjudicial

Ni beneficiosa,   

ni perjudicial
No sabe / No 

contesta

Eventual referéndum 
de independencia

Supongamos que mañana se lleva a cabo 
un referéndum sobre la independencia. 
¿Votarías a favor o en contra?

En general, ¿cree 
que la independencia 
es beneficiosa 
o perjudicial para 
Euskadi?

Si hablamos de 
sentimiento 
vasco 
independentista, 
¿dónde te 
colocarías en 
una escala de 
0 a 10?

Percepción de los partidos Utilizando 
la misma 

escala, 
¿donde 

colocarías a 
los siguientes 

partidos y 
coaliciones?

Sentimiento de nación

¿Con cuál de estas 
frases te 

identificas mejor?
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Encuesta sobre la independencia

FICHA TÉCNICA :  1.146 encuestas telefónicas realizadas por AZTIKER S.L. entre los días 22 de setiembre y 3 de octubre.


